=

2001. 8. 6(¢)

OMSEYAIS1INI2001-675

—

60

8

T

2001
M &

Al

Gl
il

=]

F13-724)

30,000
17,000
20,000
45,000

(523))
(F13)

=

13))
2)

Z
T

T
2z

(
(

|
S
9]
5

pav]
<4

wee

'K
]

4

T3

et
20

el

OMESEHEHAIZIH2001-676

}od

EEx

[€)

A20z=2] Aol ¢

AR

—

60

8

T

2001
A e =

Al

iy

Al

A 2350

)

~
file)

737l

A&

=
=

SREREER

1
.

—_—
o

el

14 ol

°

=
=

312413

A

Il
X

H
H

=

=

SRR

]_
2

o
pad

S g AR

S

ol
el o

14 Eal AL oA

X5

AV

o

AT

.

Fofof

[

AHE 2T
A7} el <

H
1=

)

&
+

o

O

o]
uj
».A

)=
RN

]

o

As

2B AR S IH B 3707-9338) =

ARARUEIE]ER

-

o
pad

4. 718 =

94

Al

o

13




2001. 8. 6(¢)

Al

N

A 2350

™
=
= —
= = =t
—_ > o = =
5 =T - = EeH S
=7 == | e R e e =
~ =3 T = &%) D =%, e
& L = B B xo B 55 D
N> oW — O H ==
=
<o = = © | oo
T s = Tz =B =E = 2R Z| = = |3 2 = =
cl [ — =3 (=3 f— f— - - -
- —= —=
=
of T
~ = o
N =z I o s e e
= ! i wH s PH
il W Ry e B ge E
B No
s | x| =
e 2 T IBIS] 2 8= = — = | = = =
< = = < | = = | = = =2 q g =2
‘Mﬂ = — = | = = G| G| = = = = = =y
o = _
o) o) o)
= . Bl = = 2 ]
en XL | A | B = L =L =5
=N = el m SF m SF
o <o | = | ary o o o e o e
TO o = » o) » o) » o)
TR e | B ~ B ~ B = B
o e | T | mw Ble L = = 5 =5
roeo = e ~ r
TR o i e < <
< | & et o T~ | =
— B | 5= | mk e o B = o B
IR B
~ o =7 ~- | = = — R —
~ ILNO o ~e ‘m’ =) =
o]
el ==} oD (X}
e S s s =
-
ﬂ M_ﬂ_ = o
el \1 oo :m
' = s 572 ﬂ_w._ﬁ o | e G B
— = . =
SO = == R Bl I B ) e 5
- N D || = | L
= >3 = =
o | Mo
o
= =
Njo Y
Wi
zhs e o | e P
i R e g R

14




2001. 8. 6(¢)

Al

3

A 2350

=
-
= Do = — g s =
o Be —
5 = iR v 5= do] = paicliice i =
Q .ul (=) A
B = A . 0= < o]
~ o= = on B o, =5 2 — < plo =
o | = B g fe o A% ME = -
ZO N =z =< T = =X
=
1_,M0
iy = = ) oo =
mm = = = = =
=
—_— =
o e —
= ] = AR o H o
S —_
va > Lo 7o To o o
Nfo
= - o o
Tro = o - =
B2 = 3 — c—
) —iO o o o
=+ = _— — _—
- = S oS joa
= = = =< = Jﬂu <
o WMo o o e WLrO
Jaiid jaiid o
T X A = © o
o o ~o Nfo )
— i
L= = = =
= = - = = = =
SSRGS A e o
= o n 1
vo o B s = 5
= ~° - Hr B oR
£ & iy e
o — o \WWI
(=]
= S = =y
| = = nH
Mu = = ol
=
wﬁ an == =
° o = o
1
= - - =
B
wjr—
D) o S =
e = = =

15



A 2350 & Al = 2001. 8. 6(¢)

Pl 2% | A% |wds| A4 | 33| te| Rt HRe [d2
% 106154 1 1
) 27 ke 378 11819 56
Mz | 0| ssm | mEw | 160 | EN | 1w
g3z | 1 ~ LRI
o | mye | SEE | 0 [V aEA00 | 00 s o
U gz | on | wmsme | msms | osw | oses [ s
9%z | W | HEe | sz |10 179
£ 108 108
oz
e TN
etz | O | AeRY | AetEE | 08 | B | 0w | e
5z2 214
9z
. Mz | Fsgl | B | 180 | W | 1w
$32 : FGHO | 00 |dsEHE| 30
ageE| 9B |ZE6OGAT | S0 | 080 | SRR 0N
dAe | WD || 305 | 98E | 3
93z | WS | RemE | 214
Aele | M) | dREMSD | ASEND | 6% | FER | 6%
Az | 18 | MSK | PSS | au | A | s
g2 | v | sz | o | gssvod | wmm | sp | dmE | 5o
Az | B | FEa RS | 2 | A [ 2
£ 176 176
0 AT }\l%“tﬂi C13
] }\I%%AW &EAWT—L IHHoLi ) %—LD‘_}“?
N | oo | R | oue | T e | ess-AEE)
s | g32
(Tu%40 ) 7‘43]& 229
W o Awle | dRsusl | AREm0 | 6% |t | 6%
de | s | dRsaed | sy | o | 3w
dhsz _
£se | duspHd | Wsm | 5p | twle | 5%
Ade | mEa | Amss | on | e | oom

16




2001. 8. 6(¢)

Al

3

A 2350

)

= B
= ofw
= ﬂ%
= P
Bl ol Sy
HL—Eye
= HieR
= TE
CQ S
S| = 8 3 S| = B == 2 e R (= =
-~ s | s = 5 = e P = - |S| =S| —
S ™| B
ph =) N Y Y o | e —
= SR = el e v || = i
W = mes By wlo s ™~ A N B ~
™~ Yo~ o [ o =) Njo
= | =
Lo Lo =3 < f— Lo red roed = rod o || o | = =t
- =y I 3 3 =y oS | em | o3 o S| —|=|a —
= — = = — (SN ] [SS] = |3 3
S=5= =3 S=S== = & === =
== — = = —_— — a3 (o] — —_
o | Ble 2 e b | o —MINIY =
ouL oL.\u_ = e o_u._ oLm_, = 7| ue 2 % gt = %
— |2 o) — )] —| [ . = = =y =y
= = ° T = Al efo = | = o
o — hT) o> — [ —
- == s - == e — L | SIS\ S|
=B R o = BT SE ~[=m = = I
S ofn| blo == o blo S ol Lo == = TRl | & | ns
so=f ol oh = s o= o o Fogeics HEE e | e | R Mo | Mo
HW Jojo iojo O = = Jolo iojo B (X = = | 22| = [ A
= s = o e = = =
=
= = N i n SHERES M_/ﬁ — || n
X | o L.Mﬂ o
oY o ™~ s
=
~
e N o] R | )
N | oem = et o | P22 Mo | e | 22 e
o | we | - o = | e | = A | o
= T T
=<
551
=
2y
wir
g " "y
= w ey

17



2001. 8. 6(¢)

Al

N

18

A 2350

=
=
=
o
B
. ' '
o
o
N
=
o
34 1O (1O [ | D LD
= BBV [ K B8 = 2 |3 =5 S IgIgiriesss & (sIS8 =
— oo o oo (=S| =S| o3 = = = = S ] g o e B v B [ B P = ] hel b
& = = S los |3
5= = nH et oo | = e N
- > = 7 e T o | | G el I~
e | jcptis §ie = ol | wer ﬂ o =0 | ed | er Heldsl Sl U8 | ng By =
o [be Mo & | Bo B i gl T e N U ) PO e Y T e =
o I = o = ] | = = | = =R o~ o ]_/rO‘HWL =P Mﬂvq./i
el I S O o | e
T esiBBk 8 8By 8|18 |8 |vxsF = =
> LOO | OO ) S
— iy p—
| —| T —_— 5 & = .
RS bl Rl N T ==} 3 —_ vy P S| ==
" || T [ L Y = ) NS — = X D= TRl 8 |8 o =
= S22 BRZEE |2 BsE |22 3 EEEEEEE S B | 52 |28EE
= 7 ) Ej et o oy — | ~r o B3 ™~ > ™~ > S o Lo
o |oe|mb|ot]  |Me BSe| 2o | we |2 S| B |w o I I e et et P I o I AU i
| = | B e B | | | B | ok S P B° | Nte T o L e e R o g = = 2o 2 S
am o) | Ka = = = o — e o |Ho | =7 W X == |5 =
~ o —_
= =
<> |
O | o | o NN || = o = _— |5
S| S o dOn/g\’ = = = = _ &= X & = | R
= =S8 =B EEEREa £ |22 =z BERZ2|Z 8 =s8 s E S = |Z|5>E
= | = == ~ o ~ = |= % — == =SS S | — = == =
= |vie|me|me wuﬂoEol@l@Eoﬂﬂﬁwﬁ. i S S e do blo | o = | B | o | e | 25| 57 o s 5= =1 —
ety et D ftieg g Benad fe=nad RO TR, Tl -0 S PSS FOES |y G| | e | o | M0 o | 32 22| 1o = ok blo
Se| T R =™ B =™ R e 0 il feod I g U g P [ Y e TS o= He
= = i .zﬁ = B |72 = | S = B | <" S
ol
=) (== B ) p— T~ O
= | TS| S|y | B = =] = |= ST = || =2 (=
5 IS = N N N RS R=g o) L =
= | = =] | i R s | — | — o~ = s
e R it S e | me |7 N
e F B ] o =
= M " = =< =) < UTWo
o :idﬁ:ml =T = e g =
= = s ] e =
~ [=|EH7 = ol | o BT % MR S
YR Pl E= EC R IS e | s | R ! ™ mo| X (A= | ey | o
= = o R s i 5 w|Rew | |=e|
B3 e < °E 35
o
v
w= = -
Njo B B - -
wir
) Nd
. o o
M foans] -y T N
= e = drw




A 2350 & Al = 2001. 8. 6(¢)

7435 [ x4q [eE] 7 4 R IR R LLE
2z |9 | el | sEsmed |l M 10.1
dobz | g6 | EEA | 89219 118 18% 118
g o | SR |19 [ R | EEd M | 5auE 240
AT e | 6 | 2t | 4R 180 Wiz 180
hod | 1|zt | By | | M 100
27 16.48 16.48
Bl
qr ¢ PEylee | A s i
FE B g | mmw | B8 mee | 14
ol £i2
W 22 | b8 | EEEBAA) | 101 £374 101
ol | BR[| #8935 1% 118 18% 118
AER | PR | RN EHE 0 240 EARE 240
i | 2Rt 3he 132 1.80 S Zr 1.80
dofd | ZRply | BT [ L0 | AR 100
wde |0 | eEER | MES | 54 | dE 54
552 | B | ARSI | SR | 440 3% 440
dx | o0 | e [ % | Eil | RRRW 150 | Azt 150

j&z 18 | FEWHTOL | 3% 132 1.55 o3t 4712 1.95

i 10 1
=
2ajo} 3 =5
g | o | EEEE RS gy | SRl w |
iz
LN =9 | VENH | HEAE | oM | 9 m
soes | FEE | WU | GOl | 40 | 3% 1
T e | gl | AR 130 | Az 150
Ndz | Zehiel | BEm | 1B | BE4E | L%
9 | 0 | WEE | s | 18 | e 1080
S3 | 5| WEN | SR | 33 | % 390
g | | Wz | % | @B | AR | 35 | AR 3%
292 | B | MEBEY | 9EElSl | om | 9% 201
2 1956 1956
P Rz
1.9z B e S (T~
BAs | 0| | et | 1% | cel |ows ST
,/ 202 04)
W A%% | S5 | BEEDE | 08 | A 1080
joga | 3L | WEW | dvism | om | 55 390
’ Tz | R | A 1368 3.0 AL 395
Zoz | S | 925 | 26 | 9% 201

19




Al ] 2001. 8. 6(%)

Vi 14 | 34 | 3%n| 20 [MRdte] sERe |2
w | wsr | TEE o | s | g
" () )
N }j‘}]\—% ]-7]' 0% . T10lod
" | e | THENNL | 360 | 7 360
6| s | 2wan | 1% 19
173 17
S e ot
° %7 L 0 0P ~ 4l
%41 -
W) ] T %
ik A3 JALE 0710 Rl
sz | omsm | R | En | R 620
0 A(;L}[\“% 17]‘ 0% ¥ 100
A | FENN | AR | 198 1%
W | S | RS | a8 | A | A
0 | NEE e | A8 | 260 | SAR | 240
. 67 | AR 106 | Eses | 400 | 9B 160
o B | BE18D éﬂ% 9 | 855 | v | 8h
| S0 | W | 5 | % | 105
208 08
T
e PP~
e | s = 1051
| g | ez | B e B0 a3
; i (o %ﬁu ALLEHS)
w7 ’ 12,60
sl | S8 | S8 | 3 | ARV 308
392 | IS | AR08 | 260 | 29T o6
95de | AR 06 | AEERS | 460 | B 160
508 | MR85 | AN | Sb | ohe | 8D
Sl |05 | oW | 5 | % | 105
. BT .
mo| s | | 68 | e 690
Yz SHE G | HER | 206 206
W5 | A58 | 49 | 0 03
918 918
FEAT3A
SRR A4
N | emeporn | 918 | bz 018 | (eI~
(SHEFD) | (4438 it ‘”‘MQ
%73 )3 % ?‘1%378 %
PHE | SRR | || s 640
Pz | uE 6 | e 2.06 2.06
L 092

20




2001. 8. 6(¢)

Al

N

21

A 2350

=
=
= MA_/ﬂ
= 5
o} 5
=7 i
g2 a7 = :
- 5ok S ;
- H o i B
o —
ﬁuo Il IR SS
2 oo MH o3
e =
~H =
= — :A
o
s e | =
B | = | 8| BB
28 2|8 = | = = 1o | e | =
i = Sl B3| BB = | S
= = = = [ [—
o o < 8 = = = =
= —_— = S [Sa—) = =
= = = = b= = (=) [t
: S| == ISS T RS S =
— ]
Bl | e = = = 1#2 i
..o_Au, = | B = N B i = :
A= | Do He G gs Rl HEE =
) o = aoh | B = | <k — =, =~ —
i 2 % = o =Y e R =
AR | e =y | X & = e ; =
bt =2 | e | SL R e W -« A =
= = | = | = e A s = SEIE 3
= s = =2 = M
o " mo | I Jolo Ho | op¢
—_ red ~ <A ~c B = = 3
O (S’ o O )A L : - -
S - 3 [SS] o = P - : - : _\ 0
| N B = == = Lo = o
Njo o3 = (= > “ 5 = = S i -
= TS| B|I=E= S| = | S
il == = slsIsIs| S| S
= | <= ) ) — L il il
~ -t -t — C— —_ — _ _ _ - - -
S| = |8 |= 3 |l |3 = - | T Bl -
Njo o o e 3o Bl | == :m _ _ 5 -
} . o | Bl m,Ao = S| S| |= |8 Z 2| = J’Du z ;
= | fe | & | e S = o | o | B | =0 K|S | B s || 8.8 gl
S K g =) ~ Mo =) s 1 K| = 2|8 ST E
2| e | 5 = f o | Ble —+ 1 =D = S EIE I
= ~ = | % | === SR | m plo | = | Ble | = S|Z =
e | o | 2 | = — = | = | = TSNS po | Z2 | we 25 | e | oio 9&
a3 | S = S| | P o =7 | BR S| = EE -
= | 2 ™ . ) i — | &3 — =3 | =< = A | &=
B B 2 e [ER A R R R O S = | o = Ao | &o | 2m
. v ﬂ.r Xt o (2= o o | B o~ H = = | < | T | P >
o 5 o Mu i mo e Jo S| S e | = | = o 33 T | x| =
5 i e | oF o 2] e | 5 Nie plo I | | B = ! = | 2| s
- - & Mu de | | oo | 22 o o S| E|l=3].2 = | s
= | = | o = = | = o= po | Bie | o | by S | 25| e | o
N Scl == =3 = o | mP S | ve | Ble | ZR 2o
=== - = ,A ot
M = < n < = | me s EE | Ee |
— — | = I —
~ e = |
o e 2SS B .
nnmw & || B - = = =
— = e :
o | | 8 | g | — = | A2 | ok | 5 sl U O T = & = s | =
_— o | sy < oB | = = | = Il Rl
o | | = | = = = R e ==
M= | A He reY=s = T
= v S ~< 2 e T I = = ) -
A = . A== e | ™ G
o r ~ w=a | A | AL °
o g = LSS ! JIFL |2
] : : = il el nH
mE= e B = iy o YE
< =lo = E_H B3 o il <
N o : a
do = ) : - :
wir B
=il 4 H
N :
Tro
e H
e = i
e =
=
"
NS




2001. 8. 6(¢)

Al

N

22

A 2350

=
=
= = ~—
o
3
=
o o ogl
z % = —
—_— =2 i T
< Ho <
5 ey
sl ! oo o oA 7
=4 B GWLV °° 58 !
= o Bn e i LERE S
—~o - e T ol ,ﬂ =B S
| = o Q=
10\1.F;L : TFM.H!L = —
= o=l = - _l
Mo = — | = = || . |
= = || ZIE|EIE : )
o = (=} <o =4 =)
x Il I e
z % EM _— B = =
o S G iy ny o = = : it ih
Npe = % N GG REAE: 1FE i
S ofw Hho A | Flo | = H ﬁ K 1 | :
; \_.Icro Y-.Lk\ ‘Mﬂ _ I 3 = M ~r
B | == | mik | =2 /| oy | U = B
m oo )A | = — -t
= _ = AREIEEE e .
uu 7 [SS]
= = o 5o © 7ee njw mﬁo sy 2
o = eS| s i RS e ] = |7
S22 . B &
2= S sSlsliels - 0 :
o= 1 — o = :
i = (e} m == | : -
= e R [ I ik S| . |
: = i g2 .
5 5 . = e - .
Mo = He = | = =& |75 : i
o = =nlS 2| e =] I = o
= o8 plo e | xS (=8 S| = . -
2|2 = Tis — =S 2 | S
do .1 MIAF Eo Eo )AL — =] — o - -t
A HE 2 | e K| — o o3 =
; 22 || ) o | o f o
== o | 3m o | 1 — | Mo ﬁo =
= P T | Do | 1 | 25 = : :
Ao === = = : : i
~ o _ML — | = S| =B Z| = = : i
Sn 22 o S| = S D By g . 0 8°
Yo e Ho SO | plo | €72 = | =2 ) [ D= | : .
\|-’ : = = 3 ) 1 o YAO
~ = Ho ™ - | &3 Ye) | = ; =
s ) = o < = p— > —_ =3
i s ‘WW 5 - _.LMM o [F|= = = e ] = ~
=
= Ao | 7 | Bn wﬁ ﬁo cdE: ; lylA_z
: : = S| = | =2 5o £ har =
R nH =o | BT Ho Wﬂ s = O4|_O.
S A= ¥ .%H oUo
| B2 | B M S| SIS — ﬂo £
- - > " o | B = N == = | = a Bie
= = s | ol | Hie = i lnlis . ;
SR i = - s
Y % = 4
Ao :.u o ||y
- bl | nd
o oo | vl | Nle - S :
’ 4 g e | X = =
| e ML i -
Njo 1 - i ' |
= |
WE o
HT 7 7 =
=
= |
Al
e
s}
o
=




2001. 8. 6(¢)

3.15

?)zef

~m

e

B
=

2.56
2.56

rod

6.19
3.0

)
3

0

B

1
(St 43)

I

u
010
A

B 255

-
0
-

(

RS} 671

5199

Al

Al

H525-9)

34529

-
0

<
0

(

==

2 e

2
= i

455 611

%9

N

Y

™

A 2350

25634
(Bl adeh~ol3ze)
0.38)

3.0
16.24
16.24

3,15

43
120
16.67
43
1.20
14
219

5
4
e

1

E
e

2y}
el
Aadwrt
R

g

16.24
16.24
43
1.20
145
279
16.67
43
145
AL

d
23

012
il

4
FIEYMLL

4
1%
A

£5 20873

AZTH
AEH

A6

A
(Hapgi2et)

A 4594
AEEHOTL

L=

T

¥
.
o)

FIZYMA

A

($AETR)

WE}319
217} 31

oo
20713406
1217131
22713406
]

A 57-1

95 199
T 4513
=

455 685

]

b

)
FAEY ML
E)

FAEME
il

i

PIEH 301

L

189
48
Pl
123
146
113
3
B,
z
eAE

A

e
$3z




A 2350 & Al = 2001. 8. 6(¢)

TE|FF | xAY s 7 A 24 | ¥th 3 | MR AR |z
WAE | 3 | EDT | s | 5% | MRS | 5
g o | gme | m |wee| S8 s | o | oum
| ) A g | M| -
A 195 198
EARL
HRGE | A5 Wiz (%ZHTS?]R)
e uﬁ%—w dasty | 98| geme | B8 2508
Wi | AARE)
.93
WAZ | AR 1T | B | 5% | A | 5%
(i P (ffijgh up | T |
AdE | 10 | GEEEAM | SEAT | 0w | $E 000
eI | 9 | JsE | cledaed | o0 | 9= | ol
FEE | 0 | HES | EEN | 40 | HEedd | 410
NEz | 13 | 2IEM | WSS | 0 0
o [3iE | w [wee | wew | oo | s | o
w A |5 | AERI1N | Bk | L1 | A 110
2oz | 4| Em | Eetn | om0 | | oW
$HE | 8 | ZEmim | EEE | %0 | A% 390
TIE | 6 | EEE | RSB | 68 | % 680
5 A 0 0
ez 254
. i R~
ey |5l (ﬁ;ﬁﬂ) (}ﬁfg'@ 0y | AR | ﬂ}éé‘é
o (0554~
i 59 1218
Adz |dSEERM | SR AT | 00 | s 000
wh | Qe o7 | osgzek | oclEdadd | 210 | o9l 210
FET | E® | dEEH) | 40 | ez | 410
Nz | MMl | RES | 0 0
Az 3Rz | MEheD | MM | 080 | dsE | 08
WR | I | FEel | L0 | AwE | L
3oz | wly | min | o8 | | oW
Sz | EEHH | AR | 33 | W 390
TE | AR | WEWH | 680 | 680

24




2001. 8. 6(¢)

180
1.20
8.03
11.03
11.03
180
1.0
8.03

3

W2
S
3

s
s

PRI

180
11.03
11.03

1.80

1.20

8.03

410

44

A
56)

]
g

2

L

T

Ak 136
Wi 136
% 29325

(%

Lo
4
ol

v

.“L

ot

Al

i

Viszer)
E13150)

3

]

LS
2

A

|

i 1024

(/K

A 104

84
52
111

112

N

=

o

A 2350

R
458

FL4834

(

124
124
310
410

xj B
T

A
T

124
310
410

25

A 29305

PR 1024




Al 2001. 8. 6(2)
Tt 69 (W] A4 | 34 |t R THLE
9z (1974 S50 S50
W7 A 1904 55341 1958 3%
. : B | o
91 4R | | BN | s | o 03
I 7)o A3dE
%73 0 /{]T}\L 0101 (%],Bé/\]?ﬂ) (4‘%‘%298‘10) 035 035
g | o | RS | mssra | o 280
= sl | 31 | AREII6 % | 349 349
A 620 629
- L1534
) Ml | Bl 1 ol
}d%]{ 0103 (}\]%‘% 996) ( %]2% 116) 629 629 (}\W 0 LHEO 5}1:]5 00 994)
W TBEW | s |
| B U | sten | 280
PR | AEE 16 | %N | 349 349
. AZEAN A
15 b IS :
%_L %}\]’72 231 (4‘%’%4}73_6) ~g— 3 266) 128 128
3 AZEAA %
%73 ] o xd 0105 (}\]%—%A‘HS_@ (}\]%—% 266) 128 128
. ETEF, 0| . j
% R | | st | SET 17
. okl AL
FE | 1 | o2 sl B AN X
o HE | 16 | 92% 85l W | 4% 1%
= JadAd | 983 | ABE 3602 FER R 354
A 1256 1256
=SB
; A BOZRE ) TE] 34
P | o |l | s 1% | L
W7 ZHE | 95 el B AN 1
METERET B0 | 64l 631
S| AE 08412 We A4 | 1% 1%
W | g e U] s 350
2 | s | L :
Iy 560 569
g TR | e | :
S| ) e | ey | 08 o8
W s | A% 15693 | W 0 | 30 350
(2) 102-4 (AT - "

26




2001. 8. 6(¢)

Al

N

27

A 2350

™=
=
=
o
3
o !
Mnm
N
=
o
T oo — = o Lo = | <= ==y c— |e=| = c— = == — = = | >
Ly S| NG| = | =) — | =3 = = |13 1o = oS | — | = ~t oS | — | =
MO
=
~~o
= Tﬂ . R o WM . < < W|_
Jom — ol o |
| | el | = o 7N L N N Lot =
T2 | N =0 | 7B TEO Hofo B | X o ™3 o
o | nby | 25| B? ot A o K| mly = = = ~ _Ma _Ma
Nfo | <o i | = o ol% oJu.
~
=
—_ [ LD — (=) L) L) — [ LD C— [ C— LD C— f— — | — f— — >
ﬁwﬂ D | — | e = |co oo — | =3 — | = |23 — = o | — | <+ ~ oS | — | =
o
. p—
= % o | [aCH o] o [ o [ = — | oo s \4_|’A — | oo = =
e = =N RS R e o3 < | < S| o S| o = ™ = | = Sab| o | T T -
B3 = | = | ¢ = o S o S nH = —_~— = | = S| F | = S
= | = xs o1 ExgR=x] = = —~ AN = S Pty
po == oo = | = blo blo =i o> o mo 5 o6 | 1o mo = o
Mo | Ble | o | 3 | Bl = Ko =2 o Yo sy Ble o | Bpy
e | o | 2o | = ° = Ero Ero ~ = ~o = < | = FhoP| = | = = Hr
ek RS E |5 : : = 2| BERR|E S
o | ofo = Rils
. «a —
— <O -~ | = —_— | roo | T — [ I — —| 3 = c—
! 0 | o n oo ) ! T i i T o o= ! T —| oo =
R | TR B B3 = =S Sl = i Fl= jo =2 | £s [y o
o | <F = -~ — — | 5 —_— — =F| — =
J o | 1o o, Lo o o = o ~ plo O 5
— Jole | 1o = | = T R ﬁo Lo o o wo o EI ==L o o ﬂ}\l_l
= [ 5%° | o | Fo o =~o xe = | o | = Hr iy
ot T = | em o o | = B | < S e o F
)
ol o3 LD LD -t < (=} - =2 - LD 02 o3 =
ESp SRS RS R =S = | = S| my = = | = = 5| B
M_An_ = ~ = = = =
solo | m ™
= | o | =
= s
e | | nd | R (A Jojo n ML =
= | oo | o | B | =e i 5 = w5 | nH e
| | % = | = =
H| = | AP | 2e HOrrU ~ ~
=o ~° ~ =
]
e —_—
= -
Njo a -
wir
= ! e
e e =




2001. 8. 6(¢)

Al

3

A 2350

(0.46)

A
(AE808-36~808-04)

(0.52)

041

431

37

0.10
9.60

010

3.6

386

R
=
=

-

Tt

Fepie

431

3l
310

0.10
9.60

010

3.6

A0

a4z
(ol545-4)
AEE 956

ol 44

1529
TEE 33

Al

TEE 6044

1529
o

T 60

728

94-38

13+4)

)

2% M
TiE 08412

TEE 6026

Dl
Tig 0812

602-6

728

9% 1510

i

129
138
24

72l

Ale

7

=2

T

sz

&

ot
)

28



2001. 8. 6(¢)

Al

N

29

A 2350

=
=
i
™~
N
=
R _
= o
= -
o w T = §
: $45 &
5= £
£5 SF2
: i =m=
. = o
B4 (oo [ss=} M“
ek a3 a3 = = SIS S )
hﬂT =3 =3 5 SIS S = SIS =3
° s = = ~ = b==4 = o o LD
S S ] =2 =2 [ f— =
ik PR [k [ el I S s = = E= Il =t !
i o
: EZE T BIEE B =
= o — o | B n+ =~
o | T = ST = = w3 2 |
o | ™ = e | e | = T RE RSl | RS
e B S S e |52 T & o | Bl | e = | S
o | =4 | ey o 1 o ™| = | = = B | =
jlae} o T e B Nl S e = 22 0o £l =
= Z (W ' B | =R [ ﬂelﬁﬂﬂohm_ 0 T
= 5 T ER m || W
7= b=x4 [—
| = 22| 2 (ZZE T |ZEFE 2 B e B
S S = 6 = =3 (=) f—1 e
= = = =8 = = — LD <
— [ — = = = = % =
. o o [ — = =
=l 582 |TEE|E =|Z|z -
e | B g (B E| S| = RN - S =
S |9 plo | <> s I = e Il S = NI == =< «© e
. N E = vte | ve = o — | | o= | = | = ‘_|A - <P Py pm— &
s 250 e | BT o | oo | e | TR U | wie | 2T Ble | & =iz L =22 = ™=
WTM(U.HIdodomﬂMﬂ QMEE%EM@ ' Mﬂt._n:unﬂl e M.M%abﬂ%m
= ~ 2 _
=5 B3 |B Tl E sy ﬂm N .ﬂ.%o o mﬂ;ﬁw il e B
B | E | w | ™ S = R s TE
3 =3 — — il -
_ = |
=n M = =R ™ == L= T
2=~ =& rlaElIsIEs = S S|
: J.w % = o
| % Bk n |22yl 222|558 388 222 |22 |El2E
F » =
= ra A MW%E%MQEEMVUWEO% 20 =T =]
g TETE gdg =TT e 5RE S |5 a8 el
4o e S i = |Z=[®| R T
ceol (¥ c— =) H/L\O = -
Z| 8| E | =E|E 2|2 =
M =S| — = == = = = =
o~ o |y — — — > | o | = =
| Yo ~ — = o _ = = =
= Sy | ov = S - 5
Ee = ~ = BE EEE - -
o =y | P = mIEE
= =2 =< plo | M =] = = Mk
= 2 | me | = |pe| ™ o] i MR = -
o = o | o ° |5y |=r o S g s s e v R i
= | = -m | BB | = :u L we| me =R |no| T e
= B i SR == = bl R o T
= oF e o = =T R e : il o
& o = o | o) | <1 = E = !
= R=al - g ;A
~ -
e | - - - -
it B B ) )
- - <
| e |
H— e = ‘WH = 2y >
= o = =
) = = 1&“ = s
X = 24 s S|
=D
‘HO




2001. 8. 6(¢)

=1

Gy

57

L./lL. 1 1 1 1 1

mm

N

iy

Tl|loo| oo || o |—=| — — [ca = | o <= | o |l = | = o | o (2=} o>
LlL_r/ Cc— Cc— F/.A..Ax 53 582. 829 82 8 9
NMl—] = || o3 | = — = |[— S | o | =T = | = | o = | = —

= | TH | = g =
= | = | , = |3 =
E| o (5] B g B
oF | = Zn|
Nfo | ofw

~

| oo == =) o — —

~o | E—= — c— c— - -+
B | — — o3 o3 — —
o

(AR 11-10)

Al

($E205-4)
=45 455

P —
Sl ) Bl == P K
TS |Igr NSRS S
So |3 D= 5 |35 5| o | 5
Mo | g [ T o ‘Urn—n__uwc gy iea 4
2| T e AR =| 5 |=
~N — | = G R oy
pamy = FREY
e B e R e e
=<0 el el | B
< P = = N e e =
wi | B2 e |2 M2 B |5
| ol |SF | e | B 22 ble |5
= (N A X2 |2
=] Ar =}
ol /
= | = = o> = =) =
o | e = = N - IS
le o o o

N

e | = M| U =L S U

~ )
= |2 S e | |w |
M| g | < | e

A 2350

et =4 I IR R N
&omﬂ

= lad | me |ad | ®e |aY | e

s
s
WA0SEY

1.32
0.80
0.20
L0
0.80
0.20
6.94
6.29
1.83
1.93

=H37RR
(58548-5)
e 986
e 986
T 1349
34
30

I 1349

]J_i
(Zo]'jZ () 27} /\\}7'22)

YL
(45171 642-1)
10043
HEE1580-2
10043

9-6

9-6
5 15

¥)

257]e) 2eke)
(S

42515
545 1)
545 I
S

(84567 63-136)
o5 8

RS
(H251582-2)
5 82

I

%
U

Nz 1337-34

WA

108
2301
206
28
201
176
2603

E

X

1%

27
A3y
A~

|

|
HAEH

]
I




2001. 8. 6(¢)

Al

N

31

A 2350

™
=
=
<o
3~
L./lL 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o
WW
=
<o
B | = — C— C— 2] o c— c— o oD 1o | O | — 1O | O | 1O | L | o | oD o 1O [ | o | = =3 ==
) (S ] oD o o oo oo ”‘. — -t [} LCD v\ﬂ -t (S} LD -t (=) (=) (=) LD -t (=) .b .b 2
__r/ o o =l - — — — — — — — = |[— — — S |3 | on | G| (=2 o> | oo | a3 | <F -+ reo
oMo
3
wi w
—_— —_ = = = _
™ ~ IR 3 ™= wi M| T wi
=4 | omd W |em | x| M e | |2 = | B¢ = | |2 o R | | 2| X = <
2l=| = o o N I R el = == | oP = Bl RN x| nd [ S| T|2em  miEh TR e
o s = o H1° |jjo
= | X i enw = - AP - S5 | o i 5o 2= e 2 = = = S
3 =~ B3 g TSI =3 YO R | =B —_ 2 | 5 —_ s —_
o4 | 5y Y] e I B I = by | N e e | = 2o | = | <P | 2n | = o7 | == [ Nfo o o M | 7= [Nfe e
Npo <= = < 2 e T A B R B P N io- | oY N
b =o =°
=
—_— | = — c— c— o o c— c— o [ae) o | o | = — o | = o o | oo e o o o | oo | = = > == =3
<O o o [ ] 3 oo oo — — =+ | S [ roed F | S | =SS S >3 oS | = | S | e (S8} — re (S8}
ﬁwﬂ o o -~ ~ — — — — — — —_— = | — — — | = ||| G| = o> | o | o | =# res s ~H Lo
No
| S| T — = = | = e I N e = [ T e | o
> i 1 ] = ™ — | S [y N f=x3 =x3 k. —
= [ IEBR DTSRI EmL BB IS E|F B Mo | T |E S| =B eSS =
Lo |5 pie| 1o | 5|9 Y e v | M| Y| Lo | bio wlo el T ko | ujo | e Lo ﬂoﬂm o | o o | B | plo e N[ e | o
Mo | B2 | o m | Am MW | o |3 Be Em %f o| BV |TeY | hiS | = o plo| e |k | o ]AT = o | © IOT = = o be| = | =
o | To e | N| W,._m B T | T8 ofy =o | =2 e Hﬂ Bl I D el Rl e 0 ~° 22| ~°
= = Nl o o S
- —o
~
—_ — © | oo © | oo
= R e N oa S|t = S| | —= | o = —
) o - o =
[y e e =N == I =t T ol vy = A P—=N Rl Pl == Wn’__” Q[ =2 S ™l &
G R N e B N i ol T s = nH = - ~ [N ~ = | = - | = — —_— —
=== = N 51.#!71.! ]%!5 e _!.L.l.ro S | — = ZTerO — = o < o
oMo o] e ™ o plo mm o el E\.* N o o > o | 1o o o lo el = aR o o = | o D o E o
~ Ble = el o Mruuru o mﬂ o MMEH Mo |21 bie| afa | mf2 Zaxd| ek | B | ofn | © plo s | olm | o Bo | oo S br]rro o S
= | RS ee |e e | AT mﬂﬁ = B e R <] | S o | <3 UA = | K= | ke e PSR R sl Bl B i) === o
=z — o e oY — | vlo o — | o o —
ol
pling — o o c— > — . o Lo
DE 2|8 2= 2|82 |92 |8 F |22 ES = o | | B S =
M_An_ — = = = = = IS = | =~ — | e IS nq | R | R o~ S5 nH
ﬂ_ﬂv = Ho | B | o S
! >
m | 3P =R | o TS =]
s s
= ozl —_ = ol =< v o] o) o
o || Be (m| A [T & |m| e |mo| M| = |ww || Mo | w | R | o o =
= | = R || ol | 2| Ar | Bp = 5 | BI=T & o | o o —_ =o
< | = N = 2 mw 2 ? mjJ owa I B ? o o ? = 2
I I e 1l = W < I S 70 S - o IO B ) T I+ N e T e R e - =+
= = N el = = N o WA o =
|8
= M - - - - - - - - - - - - -
Njo | Y
Wi
il S W B B 00 O e 0 e T O s 5 W ! = ! =
M| B | We| B | We| B O|We| B we| = e = e =




A 2350 & Al = 2001. 8. 6(¢)

37| AW | s 7 A £ 3 M | A | AR | R | 8 Y
V| W | A | Ao | 15 | A 15
DAL | % | S5 | ARE M- | L8l 141
gz |Be [ 247 | 103 | WS | REUH | 16 | AR | L6
287 238 7ok 66-6 1553 2.20 = 220 -
xA 63l 6l
N [ETE]
. | e | we o _
A g | s | M| | M
wy o S| BRI | A | 16 | 105
Asxe [ 244 | E60 | AN | 3% | RS AT | 14
°0qA | e | el | 20 | e 29 -
92 | 0 | R | a7 | B8 | S | b | 9est | 3D -
6 AFEze 4193384 . oA i
W AR B | g | P | WEO| 3D
T | 00 | 0 | S | 1% | w 17
w | EET s | W) =3 048 248
" ol | o | e | AR | 58 fPEn] 518 -
£ A 08 08
s s
A0 Aol A ;
WA B e | asarn | 08 @;iﬁ; o ]
0 =
wlo S| WA | S | 16 | 90 15
ArE | LEA HE 4550 =3 248 2.48
Jol | PSR | P | 58 | S 578 -
P ] W | A5 | RS | 0 | PP 250
gr | oo [ 44 | 09 | AE0B | AETS | 20 | 9 260
x A 519 519
N MiEEe | AR YR .
e | o | TG | St | s | 519
o poge [ HEEL | GRETS | AREE | 250 | 250
’ vad | A0S | WSS | 20 | W 269
9% | 0 | AEED | W | ARENN3 | ERReur3 | 300 | AMeER | 300 -
W R | B | e | BRIESL 310 | AR 310 -
50003
gEe | 00 | PR | EH | 40 | A 1
v | A T | e | e | so) | ARE | 560
°* ilzdd $o1E4 SOERH | 087 0.87
27 1087 1087
S o | eENIES G - Pt -
St ) B e | g | O | wan | O ]
Wi gEz | WENE | E4H | 40 | e 10
seve [ w94 | I2ET86 | WAS6R | 560 | ASEHRE | 560
WA | R | S | 08 047

32




2001. 8. 6(¢)

Al

N

A 2350

=
=
=
o
3
\I_P!L 1 I I 1 1 1 1 1 I I 1 1 I I 1 1 I I 1
o
mﬁ
=
o
B (=23 =23 o o =3 LD oD o f—3 3 3
B8 I8 83 |8 =288 |98 8 |88 s = |8 8| s | s3s |9
= = = = 3 3 — — G| <F | = — o | =F | =F -~ — — 3 [SS] 1o | <t | o3 ~F | 13
S
=
wi wi
= | B s = = — —
= I R I W =l A ] o R H | o |ue| 4
s —_ _— o | 0 —_ o o o
T o o R} ] R} ] lo N| N | =2 Mo I S| 2 ° = =
= hEN = = = m
oA I R e ol I =N = e el I e = ||
~ ~
=
o> (=) o o LD LD [
| K B B (B2 8| 8 S8 8 I8 =2 |88 (8 @ 3= |9
ﬁL = ==Y = = 3 o3 — — o | < | o= — o | < | <+ ~+ — — [SS] [SS] 1o | <t | o3 ~t | 23
o
= =
— —| = |o¥ =3 i - =
— T = S| Y — | 7| T = | | = - T == =t
1 LN E NS | == ™= | o | oo Sl o || O = L ! N = S| 4 = =R
@W%B%W&ﬁﬂwmﬂvﬂwﬂﬂb@% SIS IS| M EEEEB R E|S = es
— oo 1 —_ o | — ~ o — | = |m™ - o e
Mo | o Eochvmwﬁnw%oﬂwﬂk IR TR e || | B | npe | Ty [ i e |ie B\ B | B e | B pho
= = | Te o | A7 | e /e | X KO Yo | ~m T —_— | <= i o Y~ ~ | 2|0 | < =
=o To| muw L | e wE < | = | B | | TR | e | | T S U =
= — o " —
— =
— > | o3 = =~ ol — — — 2 —| = = -
. Sler B LW LS |=D e B T % =l Dnll DN B il =t it =N PPV | DR B g
== |5 2 5 vie| 5 munoEWlewM%W@ el lF SN EsmsEEg == GRS
o Ho — o c— | &> o
= == Ha | e | ¢ > Sl ——| i nH ol fy ™ =a o [N Wie
fua] o = o |9 . L= T~ o = = ™ | e 4 Yo S 2= = o o o Mo
~ I e = R e SR R et e S | T | 2 | 2o | =2 Hl2 e M2 2 | B | b | oD = HS
— i g 1o Acf = = e = ul =R NS o| — | vk | B <2 np
IS o 22
o}
—_— — > o — — . — o Lo C— — o
=3 = — = a ro = = = o = = —_ = [=r} = = = =5 =
S I s T R = B il RS I T il S M| | |®| 8|S = |SS =
—_~ =<°
<O | =
~
—_—| =
=) ~
—w — = | ww = - = e | =
~ . a3 < N = 3 = =~ v =~ —
Ee | A& Gl R S el B 2 17r e L N - T il B S B B I e = il e =1 ﬂﬂ_/a
o B —= — e o — _— o | ™= ) o —_ —_
=R o |mo| = |We| o o || - i rm.&\_ 3 ~ | % DR =
Al ome | B |0 A || 4m | < R R = Il MO e |m| s = = =
2] 1 =2 <o xe olo oF . Mo | %o | ko =2
o
)
= —_—
= - - - - - - - - - - - - - -
No | BV N
wir
! SO B G S S W e g = g = g | e | ad | e |
’ ’ ’ ’ ’ o
M| e | W | wm | We | wm e = e = we | m | e | B O We | m)

33




A 2350 & Al = 2001. 8. 6(¢)

HEAEEE AR T I TR TIEE
B W FENED | FEAM | 15 | 9AdEd | 1K
o |2 19z B FEMEY | T9E 110 110
S e T 5 ME | WERD | 18 198
27 388 388
Fe43 9 4632
J e A Mz 388 o
P ey | @i | F | e f%Rf"ifW)
i y T
o PRSI | PR | 238 | 9AdEd | 9%
Iz
792 s | 9% 150 150
| 1z 6 | FIETS | e | 169 | W 169
Aozl 2l T3
31]73) ] 0 0 ¥
4 FI4 | M9 | mgeneia | ey | 16| R 169 g
gz | E47) 6| ASE6% | AEEID | 450 | T | 450
A 2e] AF537e .
WA [ M~ 7 _
1 A |3l (H 7%6 60| ez oay | 40 | 5 430
gz | B 26 | MEEE3 | ARETT | 16 16
e AR . .
WA I I AFHA 00 R w227 _
To Rl }\OOL 3201 (11‘1'25639) (*J%TQ-T) 163 fika] L7E 16b
Ad7 | RERI | WEERS | LG 16
b | WS W | WA | BRI | 04 040
w Zh) B | WEEUES | WEE149 | 059 059
2 264 264
Pz Lol
3|A~mE A7 -
H:]?:‘ ‘f]o L‘i}L 3203 (3’%%43-7) (%%-31_5) 264 uxﬂé 264
A R AA | wBE 1) | wEERS | 2 201
oﬂ‘ﬂ N N
PmE | WAL | WEE I | 040 040
B | 2o M| WEE19189 | PS4l | 240 | dYed 240
ZekA)7) Lopap)
wA y oK Tl o e 04171 )
4 B || eei | ey | 20 | 3P 240
2 03| FHEN08L | AMEIRL | 254 | A 254
Bl | ol | W | oR M5 | ZEE S | 15 15
2 406 406
oA LA i
‘Ur“’ ] " pigit [RUE=S R ) B
. M| W | ecgy | gy | 406 | B 406
e Y O i O O
T ez | o105 | 20 | LR 15
| A2 U | AR | AR | 315 | x99 315
w4 AASAA , .
I R R Ry ] , ¥ Bt -
i R 8| e | o | S0 | VIE| B

34




2001. 8. 6(¢)

Al

N

A 2350

=
=
=
o
3
: e
_ ~
5 = 1 I % %
; s | 1
1
= |
o
M\_ 20 o= | O _
7L c— | S 90 3 =t
oD o | oD oD = = ‘Ww = =
° SIE 3 = = oo 3
= = = = [ —
s i < = o = 5
= = 4 <O oo = =
= = O oD m = =
& & = = o0 | Do
oD =
=S = sBIE=s=2s|= =
: oD — oD = > = =
- ol b = = S
_v ﬂALv ‘nlww.ﬂ yA = = o3 ~+
o | B Jur BT e o ey s 5 =
= g AN = b w2 HERE =
bo| of e Ed [ ol il g |20 5 Jl_xo o e
x 3 ) = =
o = 7O | T ﬂoﬂﬂ T e
! Sm| Fm | Xn\m = | S el Lo Ja ﬂo SIS B = 2|z
e By |=e | =E | |ue|E|E = =
= Ho = |=” el = |7%e|nr|X=e iy MWM ol
o= B <A == | e
~o | N = | S5 = 5§ : L¢ : -
BB | =S| o3 = SEE = -
.—Anﬂo = - = (=) (=} % = =
5 3 = = = —
s oD oD = = = 5
= 4 oo <O 5 ==y
= = = = — | O
— — oD = = % = = =
g =S = sBIE=s=2s|= =
| RS MR = X = 1L S
! = Slolss| ¢ <+ = = — o -
= = RS =1.,4 =+ | 5 = — =
oo =B R S|s =sHs| o ==
| 2|22 o or B2 e e | 2 o | SIESEELD S oD )
o |- I B | Be | e e = B0 |5 Jrl 5|2 - =
M 2ol | wa AN et el P e B e oF Lo &5 | = | 24 LS| = ~— 1 | 5 —_— f
. L L5 Mu %M s = | SN = Tose L | E3 H Ll s =5 T
s e Sk |1t m 2 o | o o |t TS| <= 5| oot | e
g = | A el ool TG-S o it bl e i | :
\WWU(\ 5 o o KMo Sio Ho Ho o = =
= — o | = o B L | 9P ﬁo o | B2 | e =
HUO% - - — ofm P = [P = |\ l.ho_AL
=N —— O =S — | 3 — — Wlo =l e
o | e B o SIS ¥ o ¢ T= yl —= - —
ﬂmo = 5t ISR R S |= & = = — = — = g
- i = F e -t DN 2= — = = _— | =3
s ot aﬂxﬂodﬂiﬁwﬁ% oﬁocﬂEoWA,mLEo = 5o M -l Do By ¢ = —
<= Sl Rl 2ol Blo | spe 0| =2 mople| sl B > S| He 53 e = e £I1E1ZE
o 5 | 2| e = Jutiigl ey Hlo s Mo &3 | E= |2 oA I | ) Iag] —
=° | Ho Ho | 2 ST IS oY ofF | po | o =2 | e P& £\ 215 - 22 |2
: z : 258 ge2dlE = XN =F el = 5 !
. . A | =< g o ol e o | — wmE =
=R = — =S ; S | B | B e o o | o [Bfe| =1 i M
= | K= = | = = = | i | B [ Rle ﬂo e
= = o |y |53 = — o — o = juv= il Wmo
MM S S s g 8 |8 5 o =
o = = =) o3 = = = o
7o | ny ) Npo | 75 - - - - - .
- ) 3 o] = N S|
= | = o B T T e I < sl B = o | | S| =S =
e et it bk | o =- = 7_7 = e =] | = n
| = | ,A|_ > | B" = | Em = = = —_ = =
= = e S Kot B S Rl R zo| = I e A |
<= o °° A 2 — e Hr ~ o I__v M_l I > _
g % |Z| | L I 3 Hol| 7 = am |~ o n =
) WY T me |2 = i ) T =l ( ,.ﬁ n =
= et oy = = = |He| = <A ¢ oy | P2 | e
M| Ew = = 5 A R
wjr = = _ ~- o o8| ;
= = = - :
= = -
- ’ = = = -
r 5 : /
— o = MR s : :
=l | e |
o Ny} e
= i
e = =
wo| m d
-3 e =
= i
Tro

35




2001. 8. 6(¢)

Al

3

A 2350

=
=)
=
Ho—
o —
| 1 1 1 W~ H.
5
oo
=
W
—=o
=
o |o|lo o | R =x= | — === = = =% =% = | = | = | = c— =%} =] =
B || = = — | — G| — | — —t ~t+ — — | =l | = ~ 1o (¥ =
— | j— Y —
= T wi ) N
z= |y | i 2 g | i) o | R e s = = n o
o ;
=2 | o | nio = o B2 Do | ple o o = = | @mP R m%. s R =
SR 2 25 |ae SIS = 5 <%
o o oF =
o ho|lo o R =<3 3 | — = | ro | o ~t - > > o | = | = | =— c— > ~r ==}
| F |G| — | = = — | — | — | — sl ~f — — | o | = = - Lo (X< —
— <
— P = — | =a P |2 == e =1 ! =
fl ol [P e = == =S |ab T = SHIEL || D= —_ = = o=
= | = | 3 e = | S| e oo re — | oo o .
S| = ﬁcﬂ | o S| == 5= BN emEs | | B | = = o & &2
— —_ o pacys=
S | e | K2 |43 N e e A i o oo - B S Pl U B el i s
s = plo =- ~ | oXS o° — —_— ™R | 75 | WP =3 =
rto o doM/Nu o o | =n =ITE | R |2 W ~ o
< —
— — — | =+ — | —|— |3 P p— |
Dle | - = | = T2l 2H 8 L|=E | L] = = | 3 = 2
Lo oo | T~ = 5 — | = o | = ; ] o S |lo oo S ny B | =2 = =
£ 58 == o W el e el e B b e = el o =S A =l i
o o o = o G 1Ho
1Ho o | B | ~ Bl o ulo e o ° o o | Zo solo S ero i (=1
=l | =2 | e | &SRS =0 | 5| vk =5 S| Ee e | B | B2 | b == i R
G > e == > | =o = === = = ==
<~ 2| B e = | Bo | == .ELM S ERRGSE T el — =
~
LD ~ = — = — agd
|52 3 S AP e A 5 nis| S (=3 S = S
= o o o ‘W\A ~ ~ ~ =
o | = o |5l
—m = = = -
Ho S Rt ~ = nH _ = nH = | xSyl P wme n —_ =
o | = w = vlo = B | = =3 =S me
) WMAO e %w < ._mwo %o po oo | mo | Mr|mR|wm < 2 =R < L~|_
=3
e e o = e = = |=|=|%|7 B = &
~ o <A =
5!
~ = =
= - -
wir
N e Lo | e 2 e
we = = we | = we =

36



2001. 8. 6(¢)

Al

N

37

A 2350

_/I_
=9
=
1_,N0
=
=
oo
Nfo
=
<o
el Lo roy — — — o o
o
59
=
— = =al
S r | o I
'~ = Ho - = o , Ho
lnl g |Ble 2% R ez 2 |BlsEls |popalElsEsE 2 B e
o | o o] =) ol
bl G el RO R e A s o o R P oy e e 2] o
=
P o
=
LD LD — — oD o
o | =R = S8 | = = S8 |5 & BlIsf|=213|= — BlIF|I=2133 &3 = =
\_Nd 3 3 | < | o3 =5 | ¢ | =3 3 G| o3| o3 o |93 @3 | o3| o3 < | — =l -+
o
wi
=
-+ | | o o | o < = | = — =t —
Z|=FT | = Do wSIJ[| T S | T | T | = = |
= B MBI RS RIS SIS ER|IFID| x|~ W F| =R =S| BEae |S|AS
—_— g —_ — o o =)
o | == 9o | pio | Hie pg el BT B ol el I WML He | o | Mo o s Tolute | e | Mo | bje | Sh AR | ne | A He
Mo | Y| = g | 2L | =P U = B BT T e e B I s = = & gl It S I P G Ui B P
Zo | ez | & | ™ TR e E ||| kT o= MBI RIEIE TR T EE
~e — ol — ~ — ~
=
s —
=2 ™ = | o = _
— 1 =al 1 [onN | — ~— p— — —_ —_—
L2 E s HIT RN T D= WSS M - A e B E SR N T
TR S | ep o= | SR’ | 2 = | 83| S | o IS = IR IS T nq — S| |Ix|TF || NS =)
Mo | <po B0 | Y | o =8 = | = i — R T ™ e | o | plo | &) 2 53| e 3
e b > 5 wo | pe wo | Mo | Lo = wo | Mo | Lo el 2= e
~ | | B | e | =m Ho == | Mo | =m | = | Ba po | 1Y | o Ho | Bm = | = Mo | Bm | = | B | & | o
oo | AR B | N | B Y A | N | B | 2o —_ | 20 | =n | =< | =e = = B EL = | e | & = o | =2 faes
—|=|° HE | | ¢ |7 | E = ||| =e o T =N = o e 2 =
: = =
L2 =
ol
= | = =3 o | = 5 a 3 > | o | = | o = =t =3 Yo ==
|8 § 2= S (MR 8§ 2E=E= & g | | | 23 = = s
o =
- o | e | e | | =e
tor] 1 o | &R | o1 | =R
| e p— — -
~ B3 _ = < - =
o | 14 xx] LTSI B U = s = 25 T IS A N S, T ) =H n¥ = n+ B
o || =e Bo | = | e —_| = o = _ R =
=3 3 g R } E“* = = B | o | | =e D EM = B e
A | om0 | = L wo | e |ob |wm|em|=m|d N L == e of | =
=o | mo = m_n_w = oﬁ_w o =
o
mE | =
~ - - - - - - -
=y - - - = - - = - - =
b Wi
= | e bl s | e ) e ) o e
» ) » » e
M| B = e = we | = e = e = we | =




2001. 8. 6(¢)

Al

38

N

A 2350

=
=
= —_y =
—~o ~ (=)
S ™o —
o=g] o L= !
=< = oo 1 1 1
2, == _ _ _
Mwo = gm
N| =°
=
=
T | = == =N = | = —
Tz = = BE S |8 8 |= = |82z 3 (8213 8|82 |==sx83|==
j Nan) oD — -t -t 3 i = 8 = =~
_!Au o o — — o o — C— o o o o o o [ o o o S o
=
< g "
= | =Ry Wi . == =
B | | A B wm B N | = e e = | | =
e I e Bl oS x| I A Mo g el 2|2 R BE s
e | = = de| B O|E| S S| = | g e e R S S N T e = 3|2
= | = o qr < dr Bo = o | =2 A e | e
= ™
=
— | = =2 <t | — | = | — c— o o — — S | o | o
< Cc— 1O F/. LD {3 [} (=) (e} <O O (=) ~t (S} % = jar = = == =S = = = = = =
== = 2= 123 = = = = 4 o | = | 1o red > >3 — | — | S© SO — | —
He — o> | oo | B— c— o> | o3 | =3 [SS] 3 3 = | o3 | 3 (S ] = | o3
—_ = — | — — = = = =
; ; P 1 ; i e = T = | | = S|lco | X2 | | e —_— o o
= = M slR T IEFE TS EE S| S Fr|s|x |2 Zl=z |2 =282
= I S B AR o == |2y k=2 wHIEIZI Tl s Insa |2 S Mo &5 | 2 |
" = e - ¥ e | plo | Sn 2 | — — DN =S 2ne | S S | ™= Ay | i
o | do e | o | oo | M9 | e | o 2w | 28 |5 Mo | Do | <3 HIS | vle | o Ty Ble | Mo | ujo | Blo wowr so | O S | 2= | 55 pagr o
Cis _Y | Ee | | 2| BY Zo | || 2R | B o | B | B B2 n | e | S | 55| = e i e S SR | 50| e
2 2 % | R = < s | & =o | 2 | B8 mes | BB || BTN == W faadn sl =0 o
<O o (=} _IT — e — fe— =3
I - b o =l = A = e e =l_lglgsls] F|= T
=3 Fy 3 | 1o <= - | ) — g — | — o | —= | —
xfh:ﬂ %H%%ywﬂm%cﬂwiwmm H (S S S|k wE| == T=ZE|=E =
—_— 3 o = <3 o =3 — —— 1D K
= ol IS |He|w | S e R L] ] | o ki pis | e | Ao]T o | g | 25| S0 b | wie WrW Do | 2 | 22 B Er | s | 2
s | me B | me TN | eR | & | B e | il el s g s R Lol e g e I e g e s
] ned — [owd — = = =
< ™ °7 ] ofw = oo | me T2 | = = BB T 3 = = MM = | =2
o}
= = | B e | R = ==} = = = == = = = S = =
S =3 ~ = =,
5| = & el Bg ol =l I e =R S =B S 2 (Mg = s B g |
®lE = 2| e - I o e
O <
o | = = | wT = | =
= = e ] p— =
o | = o e 1] ~u =~ 1)_A¥L pars = e~ = o}
=B o= o || F MR R R (R = w2 || H e | 2
03 B 0 < 2 B = | He = = 5 = | =R
e G o Rl 2= o] w1 |ob| m | 2w || 4 ey e B I || L i
" o °F = = b= =k o =2 o5
= 2 s
|8
we | 2 -
o | - - - - - - - - - - - - - -
4 wir
= |y = nd
’ e |ad | e Y | e DS} e
° 2] N o B! o N o
| = we | ® | We | = | We| = e = we | ®m | we | = drw WL




2001. 8. 6(¢)

Al

A
u

7]

= el
o

N

o

)

A

A 2350

mE=
Njo

2

(0.62)

5,64
5.64
410
410
2.0
5.2
LIT
3.05
1.09
1174

12.05

3712

IR
i

yal

REHE

REHE
o

20
450
5,64
5,64
5.64
410
12.05
410
LIT
5.2
LIT
3.00
1174

39

1

-4

okt
( ) T ) 726_1)
S
14
083

(EE1151)
Lt

P
e

39I21946-13
AEE1(1-14
AR 1(1-14
AEE330-023
AREIN0-023
S

)

76 1261
sS4z
(94578)
($45641)
T 3611
T AT

2131
5 4234
AR 24

o5 276

5% 9010
St

8
4803
60
4805
|
116
K
121
il

e

0

]

~A

$9-454
A

94z
oz

%




2001. 8. 6(¢)

Al

3

A 2350

=
=
o
B
~ , .
1
Mm _ ' !
N
=
o
J\Ltmﬂu % 1O LoD [ S | o > — > — oo o —
— 1| S |3 S | ey = = S — — =) Lo | N | = | — | oo =]
N ||| — | = = — H = P - g S| E= S| oo | — = DS | 2| =2 o o o
o — | = N 2= —| s | N = | s . S| ;M B O
by = i e =S =) (i [iic Jy i —
= o
=) | o | e P o Do — et wi
AN = 2 8 B nH = |7 N . o | T= = —_ art
< o = A B T e - R T B A e Pt 1R e B ol I = B
o do || < i IR o B 7 2 | Kto e = e e L ke q ° | go| de
= Nre | E | < Nfo oo 21e | o | B | =7 =| 22 (x| =
> o~ ~
= = %
T o LD (LD | O | o | o > P
o s || =S| = = o o= BEISI=2 =2 =2 (SEFEEE e |8 s
- <O oD
(=SS D I SE R —_— o —
| (== ! | o —_ =)
== nﬂ%ﬂﬂﬁﬁﬁo%%ﬁ%ﬂ =] NPT ||| o | — .
= |7 2| = S e N [ o || o —_ L ! = ! b — | o =
o | o | =H = <1 mn B | = H B S| =2 = (B[RS =8| = =
Njo = | ﬂo o A B o | T o | * v ol S| || NDML SR GF| = RO B
S| Ho | AR | AR |20 |2 | =25 | 25| 5 of o | o o | o | 1o | 1o o Mo o ot T LS
Jac 25 e | =R | = =P | P | ol K = = Ho o o o | F o | -
A T | e = 0| G5 RS — < Hr | o | = | = Njo = Bo = | B mr
|t = i< Mo | o | = | = = || = | = | B2 e U I S
U s IS IS 22 Mo | o | R | = | =e =°|=° Ui}
—
-t 1 —+ | ca | g | X3 A= o] —_
) [S= | ! | | ! 2 S| 5 — | 0— B
e Bl Ecl Rl ER = N g g ==Y Y- = I = ||| T .s_ﬁoo?omro o = — —
F|— |~ || == = < | 0= o S>3 | oo | e — — | = i < | =R =) 1 =
~, | == = | — ™o | = S| || o g e R R i Et i = i
~ ste | 5y | B (st | e | e | 3200 | B | 2o = | i e [y B0 | o | ho | oo P |2 D5 2)= 1 S| s
ey B B Rl B ol B X I - m | = L= a o | o | Mo vlo Ho = o
S SOl A | = B | o | 22X = e Hr = ulo o o i
Ho |5 |3 |=e |5 | B [ = | 52 | ™ o= | %o =2 |20 Mo | RD |2 | = =T | e |8 | 2| e | e e | e R
= — — — | Ko | e | <" AN | Ko | | B | <7 | = | R e
ol s B ! =°
e —
= —
= = oo o )
5 | [ B F || 8 |5 = S|e= | = | = =
o | o | = = o e nH N = = — | = | = | | = = = =
= =2 | ARr s R IS I P R=S = = =
= e o | =2 fo=r] e o e
= o | |5 ~ <7 | =
S e — = Al s | 7 | m
o M = = Nie | oo | Jlo | =2
M| o= |y o |y _ s = o —
= = | B = = | 3 R Rl = | o =
2 oo | Ee 0 e X o | =2 | o, |37 = N o |®=w| o
- ! _| == e ¢ e | = | =<7 ~ o| =o |uwo =
S = = =] ~ —_ = M 2 o hd
oE = Sl = 4 Nio | <o | Al | 2 | X - i = [ =l B
T B N o= s X o <°| o |xe°| 2
G B =o
o ~
=
Njo = = = - -
ok d
e ! e || e
ey e ,
we | mY || =P = S o wd | e | ad -
we = =
o | m [qve| =

40



2001. 8. 6(¢)

Al

N

41

A 2350

=
=
=
o
B
=~
o
o
1 1
1
= _
~~o
JOleL =} _
| = &8 8 =
—
—Yﬁo o3 -+ -+ = & % = =
— o = = = =
i =8| = = S| S| =8
= ] = = (=l (=l
— — = =
(=) — = = S =
= = = = = =
8 S = = LD f—
: : ] o> o3 | — = S| =
. i - < = — =
o | = | o e = o : : .
oF |2 | bo e B | = A = =
Nfo o | T WE < o | & | Sy o £ &
T | & ﬁ n = | e =~ —_
o o Hr S| H = ﬂ._/Mm ]& i
= &= ERR R
= - =2 = = 20 2 o 5
ol 2|8 0 - : o -
3 - | S| o2 3 = - -
Rl Sl =28 K |8 - —
- — | =3 S|=2Z = = ;A
= = o = o =
= = (S =) — % = =
c— — S = B
= 5 = = ) )
= = S| = = == =3 =
HNE: . _ S — ~a | oo =
po | 512 o |3 =72 .E_ = = = = mwoo :
s = _ ,% -t ﬂiﬂ —_—
o my_vo ° = ﬂw o =B b | = 3 = | =Y o
= | e = Eo = =2 b= &2 = Ea= T =
~ Bl o 25| B | e o & oe | = 5 o | ok TS(E | L E|=
£ e o = o o | B o E= < | S = v Bel o>
|| S o | e | 22 o ny Hje o | B e = | = _ =
i x| 5 o | = I=xs == =
= =) ~ =R o | X Hie ol o = -
3k M TR =S = | e | He 3 = &>
el N = T el ol o e o = B8 E
L (=2 —_ _— - - - ) : E
| K = | |a @ : ’ Hlo : 1
> ™ o % f=x3 M - = = — < —
— _TEW s —_ _TEW NS = = s | =+ - — =
= —
i e 7 s :.W o | pie > S o | 2 el el = | =
: : = | = 5y = S EU ~ =< | = = —= | = oa
= b= = | oo o R o o = =5 |5y 1FK_u = _ =
= 5o ™ = o | i = | o = =L | o (=}
i B L8 2k By e | po | vie [ T 53 | 53 = = BB o
: i o | o > ~ =t == Lo
= | o3 = = = e e e B ! =
| ] = — me i | 37 | =7 [T WLO = ) % 1:60.#0 =
R = — | = a7 | oo = Ee = i i
LoD ) o oD B ~ = \M =
i ® g = | e : c :
- =
e | = = mlEs = |=|® = .
w = =
. - He ~ | rod | pr= 2= —
] o = ™R N e % i - -
= | e | B —_ | e° = h.mu E= : -
== |7 EMH i o | = >5° = E = o Lo nH
o _W_.u o ! < D | N | KO WWE = _— o
o e 4w < | = i sl :
o fo ™ Ly 2 | x| A ; T |2 E | % 2 ;
= 1 o So ¥ ? 3 o | | B = o | = X
= o = e | °E M| o= | = T | o
No =W _ = | =7 o | o | B g ) ~6
Wi ) yA yA 0
: EI— =)
Eas] g N .‘WAE |
— o = - N N N
= d :
e s
= d
24 e )
B we =
= d
¥o




2001. 8. 6(¢)

Al

3

Al 2350

™
=
=
o
3
~
% _
= _
o '
3| =5
=~ | =2 I | K| !
M| il I B B = —
3 3 Py I=x — — '
= = S| | B S
— > | = > | 2
— > | =%
— | S ==}
o~ | — = [F=3 ot
: = | K8
— S (=) (==}
- o | = | e = s | =
= = . _ o3 d o 2 >
o | Eo | | s S| I |E =8 <
S=E|x LT = = =S = | =3 =
o | | e | e ioe._:i o | = T | = : =
e | Mo i S Mo | Eo | a% A e - o
b =T | X2 ; ny vﬁ
= | e ‘rﬂﬂ o | BZ HWM Y —
= ° o | & fats <= ~
£ = | e e e ) A Y]
<O = Lo <o < Ho —m
= | [ | 8| = Z= | P= = | o o XE |
o - I E— - == - oy | e (] 24 | o
3 Py S — © IS < = N e
Py =~ =2 = Lo hil <y <o = Ng T
NN === = o Ty s o
N = = s | o Ko =5
> o
= —_ 2 —
= |22 2| & S Z 2 |E|Z| 2|8
~ ~ o | 1y o il B SE =r
Mo | 25 o | T ad = -~ = = - — ~ ! |2 | s
= | = ™ ™ SR 2| = | P — | = = = -~ =S} ==}
23 | me | we B 5 = = = — 2 =
o =o o G_Vu o 1rO vio s 1 o [S'e) — o3 P
%o = E i wo | =% Mo | = H e & = | =
o o | B | N E B S T4 = -
e o | %o e | & e Mo — w =S P
s | x| = ™ o o s ] = | S D e
i = = | 22| E x| |Tx|x Zlz| |2F|2|z
=n | = [ — e N pasi ) <= e o 1Ho oH X = | =] -
= = €3 D - =t o B = 1Ho D > oo (=) e =
= RS (=) B il = = Bie | ple o o g B
—~ plo | He o | T s T = = B E T TR ESl po | mjo e oo
= | X7 oo Ho S = | = o ! . Z | B e o )i
= | %% = Nisle | Sl =sEC — 2l = o
£ s — > | o —
~= o X plo | He wo | S =S = NI g =
= Jo =2 Bl = o | we | =S| 2|8 o | T =3
ol 50| e | o7 il et e e =S Fo & | =3 =
o= = = | = = ﬂo 1o EM E— = = | ™ — =
= 2|ls | = e S R of B | wjo | 1 = T a2 @ —
Y = S5 | 20 . S IS N = v ﬂ jo e} Hw 2= i = ==
= — _ o ofo | 20 ~ | e o e | = | = m N
= S . | N | e | e | Yl of IF
s cl Rl =l = | " =5 | = Wf %P
o | = 3| He | = = = | = o o | B o
%5 | = o — Ho = = =
= | = | o = o | < —_ | = pamn | =
2 oo | = = ) " h < > < [ S —
VN O iy g Ho = = =
== — || oS e oy = s = =
= 2 nH Y _ = == S =
= —o < = | B ] o= =1 ) ey
—_ =~ ~ ~
N T ™ | B = = —_— X
o o 2 == B ) i ° w
= B3| o = et ! B i =
= e | < ? ab | oL = o S
o =~ <7 N v = i =
sy Qﬁ R B S e mlo -
i o= | © w | %3 I o wwo
- - o ~ _.ru ) 83
1=} _ =y L o 14
= DS = °oE= o -
e = o o
e =
= , -
N -
= 3! <
e o =
= e
o o
= ) T
=)

42



2001. 8. 6(¢)

Al

N

1.60
100
260
100
29
0.52
347
29
0.52

A
A

1.60
100
2,60
100
29
0.52
347
29
0.52

214
% 8
il
RS 30
RS0

43

% 81
RS 30

L

E 12
A% 101
% 12
A% 101
T3 381
HEER)
T3 381

13
12
5
%

A 2350

™
=
=
o
3
= : : _
fx
o
N|
=
o
B | o | == c— N | o |0 | D= [¥nd oo | — [ 3 3 ro | — | IS
— = [ S =p) <o [ o -H‘. -t oD oD oD oo oo .b -H‘. -
_ﬂ/ — o | s (= —hS |G| a3 =5 = || o o3 — | — =
QMo
3
— o o
= — —_
= | 3 | = = = | = Mo = Mo ||y
= = | = Y | =< —~
o | oy | = 25 |2 | = —o nim o |=2n| ©F
of | B2 | o E:) =7 | o = =2 | o Slo
s B3 B i B3 = = = | olo
Npo | = = ural ral
= =
=
o — o — —
N SB|IS| S |DIESI2IF| B 8B |B=s8 & Bl= = =
W..mﬂ —_— || s (=3 ||| e = | o3 =2 = || e o3 — | —| = —
o
-+ — | = == . > D — —_—| = I g—
&= Fre & =S TR == | S | ™ P
TR | S = B | =S| =D~ — = lNe | o [ &~
ISSERSEY Hoplo | a9 | o2 | 2 o o Mo u)uAT N e (SN %2
jat) ] o o
R T A e B I e =t [ O R A
T~ —_ T~ o |8 d K ) =
= mo | | MU (RS B | P M A | [ Gede
_ — je =y
— - = oo = o [y e
~ = Il = =& P R N N s g e
S| = e el e R = P M| e | 53| e [ S
| e e | = | e | 29 = 21020 [ o | wjo | X2 | B12 uto nio
J— sy e w | oo JThess o jart
~ || = o7 ph [P | — | oF o | uie oF = o | == o Vlm nﬂn_
S o T o = | Pt B N~ A
Sal = opY B W._Wﬂ: 4 | oF | o .brluﬁ_..\r
o)
T~ o —
w3 = = N - | oo | =3 = . . =¥ = o | =t
nﬂ.ﬂmé% S (RIS ISS = =R A
3 o | X ° vl
L |= plw
= S ==
= = | — - Mrm
B B |EM A | Ble | BT e WM e =
== s | S [ B 2 B 2
M= || e ot ‘Muﬁ = = || = ot olo| X <4
o = °E |F o oE S
o o =it
o)
= —_—
~ - - - - -
Njo BV B B N B B
wir
= g = " = | e
o e = e = we | mA

0
=4

|

itz
27

I




Al 2350 & Al

2001. 8. 6(¢

)

ANTZ=A3G L

T g FAAMAA (57)
A Jlojnlof 2o thake] Z2H 21263 A
134145 2 220 AgE A2bx 14

fo
fal
fru
oo
=
mi o

2001 8¢ 6
S

=

- A5 0 (AaHE A3371%)
(FF)JAE o]H]of ~
- RAA L AEA FET SRV
13 4] wjA- Y73 (B 766-9050)
~ A ¢ R (550822 T kk)

%}UH 01]%%‘?3 EA172A13%

H ABZANTALS L A4s
WAl Al25%
oW 1 FFAHA 1569(2001. 8.17
~2001. 8.31)
wh AAAELRE 0 20019 8¥E 2¥
% 71eF FAIgE AL AMEEH-Al A

H 2R 5 7B 02)3707-9335) 2 H-9
slo] FA]7] vy

44




